Публичный доклад начальника Шаройского районного отдела образования Шаройского муниципального района
 по итогам 2020 – 2021 учебного года

 Одной из главных задач системы образования Шаройского муниципального района   в современных условиях является повышение качества образования. В связи с этим необходимым условием повышения качества образования становится освоение педагогами новых целевых ориентиров процесса образования, развитие и формирование профессиональной компетентности педагогических работников.
В целях обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение
общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного
общего, среднего общего образования
	На начало 2020-2021 учебного года сеть образовательных учреждений района остаётся неизменной. Функционируют 4 школы, 2 филиала.
         В общеобразовательных учреждениях района в 2018-2019 учебном году обучаются – 272 обучающихся, в том числе:
Одним из важнейших направлений деятельности школы как организующего центра воспитания является объединение усилий школы, семьи и общественности. Школа выполняет основную часть воспитательной работы: на нее возлагаются задачи формирования гармонично развитой личности. Большую часть времени ребенок проводит в школе и дома, поэтому важно, чтобы воздействия педагогов и родителей не противоречили друг другу. Таким образом, можно добиться результатов. Целью этого взаимодействия является забота о развитии ребенка. Одним из направлений деятельности отдела образования является работа по сохранению в ОУ лучших педагогов, повышение их квалификации, привлечение молодых специалистов. Молодым специалистам доплачивается 30 % процентов надбавки к зарплате. Всего  молодых специалистов в этом году-14 человек.
Питание детей занимает особое место в системе здоровьесбережения, а организация рационального питания учащихся во время пребывания в школе является одним из ключевых факторов поддержания их здоровья и эффективности обучения.
Администрацией района проводится работа, направленная на совершенствование организации питания учащихся образовательных учреждений. 
 На 2021 год стоимость завтрака составляет 10,50 рублей, из расчета на одного учащегося, обеспечено питанием- 272 детей. 
Одним из приоритетных в системе образования Российской Федерации, Чеченской Республики является направление: Обеспечение равного доступа к качественному образованию через развитие инклюзивного образования. 
Развитие инклюзии детей с ограниченными возможностями здоровья в образовательных учреждениях будет организовано через обеспечение равного доступа к получению   образования и создание необходимых условий для достижения социализации и адаптации в рамках обеспечения развития инновационного направления.
Количество детей-инвалидов, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, остается на уровне прошлых лет и   составляет 1,3%.
Развитие инклюзивного образования в районе развивается поступательно. Сегодня созданы необходимые условия для обучения, воспитания, реабилитации и социализации детей с нарушенным зрением, интеллектом, в том числе детей-инвалидов по зрению.
На эти две школы выделено оборудование. Доступная среда в каждой школе сегодня  должна развиваться по индивидуальному маршруту  с учетом потребностей детей и их родителей.
Направление – организация физкультурно-оздоровительной работы и медицинского сопровождения
Для поддержания и укрепления здоровья, самосовершенствования, формирования здорового образа жизни, развития физических, интеллектуальных и нравственных способностей, достижения спортивных успехов сообразно способностям, а также для проведения обучения в области физической культуры и спорта отдел образования осуществляет следующие направления: 
- Создание условий для развития физкультурно-оздоровительной деятельности во внеурочное время; 
- Координация взаимодействия муниципальных общеобразовательных учреждений с физкультурно-спортивными учреждениями (ДЮСШ)  по вопросам физкультурно-спортивного воспитания обучающихся.
В 2020-2021 учебном году в 4 общеобразовательных учреждениях работают 1 спортивный кружок, 1 патриотический кружок, внеурочная деятельность во всех школах, в которых занимаются обучающиеся 2-11 классов по шахматам.
	 Обеспечить развитие и повышения качества общедоступной системы дошкольного, общего образования ее функционирования с учетом потребностей населения. 
 Принять меры по достижению показателей плана мероприятий "Дорожной карты" по увеличению доли педагогов, аттестованных на высшую и первую квалификационную категорию до 92 %. 
 Обеспечить введение ФГОС ОВЗ и ФГОС УО.  Обеспечить реализацию ФГОС ДО, ФГОС НОО и ФГОС ООО в 5-6 классах во всех общеобразовательных учреждениях.
  Организовать взаимодействие органов системы профилактики для повышения эффективности профилактической работы с несовершеннолетними и снижения подростковых правонарушений.  Способствовать дальнейшему укреплению и развитию материально-технической базы образовательных учреждений
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